1 [ 2 [ 3 [ 4 I 5 I 3 I 7 I 8 I ] I 10 I 1 I 12 I 13 I 15 I 16 I 17
CO-TR309 5 CO-TR310
! i i i ! ! ! I "S— : @ i
8885 .| _g—T—1 4 =
{ 2260 18900 ‘ 2260 [ 2260 20910 2260
[
!iailll!!l!l&ﬂ!lﬁ!
+ 9685 CO-TR307
8685 ,-—-—13 @ @ @ @ @ @ @ s C0-C304 C0-C303
{ 2260 [— 19900 2260 ol —
Sez. C—C soun 10 : T T T — - - - — - — - IR
2260 20910 2260
T e
_SGZ. B—B st 150 2070
rE re T4
‘ M16*50 TIPICO ‘ M16*30_TIPICO ‘
CO-A307S COF-AS08 CO-A308 C0-A307D L 9685 CO_C306 CO_C305
R m C0-A303 CO-A304 C0-A304 | co-nsoe CO-A304 CO-A304 C0-A304 C0-A303 S % 8 — = = = 4::,‘ _ : _ : _ [ ——
M12*40 TIPICO ‘ M12*40 TIPICO m —_— e — e —— s —
‘ | - ) CO-TR309 ! [ 2260 ‘ :}\ %:R\ ﬁ%\/ﬁ[ 20910 2260 1
I =5 o ] 1 il HANVA 0-R10
a = O 5 - CO-R301 TPCA — 7
A | o, P 2 . Sez. E—E sou 10 o
SN O o e || — N7 UM =
| |___cobusor W CO-TR315 I L X
1] AR o . . . & N 7 I
8 3 N Y jt % 7 < 7 < & 7 ¢ 7 NP ALl| B8l AE| o TRAVE_DI_BORDO
3 A 4l N _ ___ N __ ___ N || Z____ __ A TN A SEET B | 8 — LE RONDELLE CO-R300..302 (GIUNZIONE COPERTURA/SETTI E CAPRIATA. INTERNA
J° = COPERTURA/ASCENSORI) VANNO SALDARE IN OPERA
1__ —_ . — — C0-CG300 C€0-CG300
X — — . e ey ———— SR04 — — NOTA PER LA BULLONERIA — C0-TR308 /
- o, S | 6130 TG0 ! % A . - TUTTE LE CAPRIATE C300..C308 VANNO FISSATE ALLA TRAVE - 8885
<E 2 2 i ML C0-A301 TPICO i g 5 PERIMETRALE E DI COLMO CON BULLONI M20*60-8.8 | 2240 |
Bls 9 = = — - i — = ~ g £ s — TUTTE LE MENSOLE A SBALZO CO-M300..302 VANNO FISSATE
sle 1 qiTR31 | ws-w%b _— | 3 ALLA TRAVE PERIMETRALE CON BULLONI M20*70-8.8
| o = S —— -4 | — _IX — TUTTI CONTROVENTI DI COPERTURA VANNO FISSATI CON M12*40
a8 3 J | § § § s T ] — TUTTE LE TRAVETTE SALDATE INTERMEDIE CO-TR300..306-312..317
§§ XL I || S || - S & | BN S = = VANNO FISSATE LATERALMENTE ALLE CAPRIATE CON M20*70
T | | Z 2 8 e
1__._ — . — e —_ C0-A301 TIPICO OMEGA 100*10*40*3
X e i — | X
1240 1 3 5 | SSE STAZIONE I R I
”B’ TIPICO ™} N S || § U || IS || I - E |f S - _ _ _
c g ‘ 0 47‘ _ 4(:"?2?0 “T§%)7 _ jP—Ayo TPOO . c
- = - e e — —1 8 -
2 o | i =
i ~ — 1 || . —— — N — g
1 3l I
P o 1 — _ ey Nl L ]
S I 7 | 164130 TIPICO %
g 5 5 | N ___fI coasmomeco M) Ml & CEA}(&T\PE) _ E}* 00 @coi é
| : : I
—— 13 gl - — = ‘47 . e I X I | I 3 ] X
X N, . S S I L f
§ MT\P\C‘O \ < QMEGA 100*1040%3 33 |
i e ey s W _. | Co-AS01 TIPICO ! X
X Ta . A, . oA, o .. S o e
3 & 5 N 5 X B Q ! B
iE ‘ S ¥\%’(\]CED@ St 5, o\b@ S 5
g E? Y S | S ~ |l A N IFS2 7 < &
A GE /fE-RIOR 0-TR3QDK S
1__.&. . = — e |, ———— . ——— X
, J/a | - f pp | B |
X ‘ . / &;E‘ro% Q\PP‘\%[())‘\\\ C0-A301 TIPICO ;A‘g‘oczu ol g8 _I
N - SIHEE
gl w10 H#CO-TR30 ¥ | Lgsals =
?__ = : —= ) t —— ! L == _;P
| CO-TR309 g g (
C0-A303 C0-A304 C0-A304 . CO-A304 CO-A304 CO-A304 CO-A304 C0-A303
5 M12*40 TIPICO ! M12+40 TIPICO \ %
CO-A3070 CO‘*A}OE CO-A308 C0-A307S
M16*50 TIPICO T M16*50 TIPICO

2260

2240 {

2570 { 2570 { 2570 { 2570

|

2570

2570 {

2240

C0-SQ300

19900

VITE TESTA SVASATA PIANA

Le

[Pianta COPE

RTURA scun 1]

Le

N'7+7 M16-8.8

PARTICOLARE GIUNZIONE
TRAVE DI BORDO

DOPQ IL FISSAGGIO DELLE TRAVI
SALDARE IN OPERA LE PIATTABANDE
E LE FLANGE DELLA MENSOLA D'ANGOLO




